EQUACOES DO PRIMEIRO GRAU 7.1

(com denominadores)

Para resolver uma equagio com denominadores:

2x+5*

3 11

1? Garantir que ambos os membros ficam com o mesmo denominador
2x+ 5 2x+5 33
=11 =

—

3 3 3

2°? Como os denominadores sio iguais, entdo os numeradores sdo iguais — igualar os numeradores
2x+5=33

3% Arrumar a casa: do lado esquerdo fica por tudo o que tem a variavel, e do outro os termos independentes — nao
esquecer que o sinal se altera quando mudam de lado (operagao inversa):

2x=33-5
2x = 28

28
4° Isolar x xX = s (2 estava a multiplicar por x por isso quando muda de lado,

também muda de sinal - passa a dividir)

5® Resolver x=14

EXERCICIOS: Transporta o resultado para o sitio devido:

Tens duvidas? Escreve aqui os teus comentarios:
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